



19 июня исполнилось 30 лет с тех пор, как председатель Центрального духовного управления мусульман России (ЦДУМ) Талгат Таджуддин возглавил эту организацию.

Как сказано в поздравлении муфтию от Фонда поддержки исламской культуры, науки и образования, текст которого опубликован на официальном сайте фонда, деятельность Талгата Таджуддина на этом посту ознаменована многими успехами, главный из которых состоит в том, что в непростые для страны годы и «несмотря на происки различных деструктивных сил» он сохранил и укрепил вверенные ему общины.

«Ваше трудолюбие, активная жизненная позиция, решительность в достижении поставленных благородных целей, огромный жизненный опыт, высокое чувство ответственности, доброта и порядочность, а также чуткое, заботливое отношение к окружающим, снискали вам глубокое уважение в сердцах миллионов людей различных вероисповеданий», — говорится в поздравлении.

«Сегодня без преувеличения мы можем сказать, что вы являетесь одним из виднейших и авторитетнейших религиозных и общественных деятелей России, одновременно оставаясь выдающимся исламским мыслителем современности», — заключают авторы документа.